

Compte rendu de réunion du Comité Directeur d'ASTIG du 19 avril 2021

Onze des douze membres sont présents, en réunion ZOOM.

Olivier Mericq, Président, ouvre la réunion, excuse Danièle Andlauer et rappelle l'ordre du jour :

- 1 Approbation du Compte rendu de la précédente réunion.**
- 2 Point sur les différentes activités en cette période de 3ème « confinement »**
- 3 Formation et programmation d'une réunion des animateurs**
- 4 Rénovation et migration du site internet d'ASTIG**
- 5 Utilisation des sommes reversées par le Coders**
- 6 Agenda (réunion du prochain CD et tenue des permanences)**

1 - Approbation du dernier CR du CD

1 bis - Rappel des responsabilités au sein du CD (à transmettre à Alain Royer, Président du CODERS :

Président : Olivier Méricq,

Vice- Président : Jean Dalla-Zanna, correspondant et membre du Coders

Secrétaire : Martine Lambert

Secrétaire Adjoint et refonte site Internet : Patrick Martin

Trésorière : Danièle Andlauer

Trésorier Adjoint : Jean Moinard

Forum : Françoise Labrousse

Référent Formation : Maïté Juillet

Référent Tourisme : Marie-Madeleine Laborde

Chargé de mission Pierre Combes (référent randos montagne et refonte site internet)

Relations avec la Mairie : Jacques Tournier

Chargé de Mission : Bernard Welcomme

2 - Activités Un tour de table permet de constater le fonctionnement de la plupart des activités en dehors des sorties en montagne évidemment hors des 10 km autorisés : marche nordique le mardi et ajout de séances le jeudi matin pendant le temps des restrictions, randonnées du jeudi après-midi, randonnées du vendredi, Yoga en plein air, Vélo, Tir à l'arc, ... en respectant les limites fixées par le Gouvernement : 10 km de rayon autour du domicile de chaque participant (portés à 30 km à dater du 20 avril à partir du siège social du club ou du point habituel de départ de l'activité). En ce qui concerne les sorties culturelles d'ASTIG-Forum, une sortie pourrait avoir lieu en juin.

Le président félicite les animateurs pour avoir maintenu au mieux les activités sportives et les sorties d'ASTIG. Il insiste, en cette période « covid-19 », sur la nécessité de respecter au mieux les règles de distance entre les participants (groupe de six personnes autorisés... (attention aux verbalisations en zone urbaine) et de lister le nom des participants à l'issue de chaque activité afin de pouvoir avertir en cas de déclaration de contamination Covid .

3 - Animateurs Formation des Animateurs : 8 animateurs doivent suivre cette année une formation PCS1 (initiale ou continue) ; Patrick est inscrit en M2 marche nordique (octobre) ; Catherine et Serge Conte M1 et M2 randonnée. Le cas de Martine Guillaume est évoqué : ayant obtenu auprès d'une autre Fédération que la FFRS un diplôme d'animateur de randonnée, elle aurait demandé, sur les conseils de Francine Crespo responsable Formations Coders, une équivalence au M2 auprès de la Direction Technique Nationale de la FFRS. A son obtention elle pourra, dans la région de Saint-Girons où elle s'est installée, contribuer à l'animation des randonnées de clubs dépendant de notre Fédération.

Réunion des animateurs : Une réunion des animateurs et des animateurs en cours de formation est prévue le lundi 10 mai à 17 heures 30 via ZOOM. (organisation Patrick)

4 - Rénovation et migration du site internet d'ASTIG Pierre et Patrick y travaillent conjointement. Objectif : nouveau site et migration (OVH vers O2 Switch) prévue au dernier trimestre 2021. NB : diminution du coût d'hébergement : de 119 € à 72 € TTC par an.

5 - Utilisation des sommes reversées par le Coders : Jean M évoque le reversement par le Coders de deux sommes : 2 € par adhérent, 5 par animateur. Qu'en faire ? Une suggestion de la constitution d'un fonds pour aider les plus démunis à participer aux séjours organisés par Astig ou sur les frais de co-voiturage. Si l'idée paraît intéressante à tous, sa mise en oeuvre peut s'avérer délicate. Seule une aide ponctuelle pourrait, le cas échéant, être attribuée par le président. Une autre possibilité est de diminuer la cotisation pour l'an prochain 2021-2022 ? Est-ce opportun et significatif ? (Décision à prendre rapidement pour organiser les inscriptions futures en mai-juin !)

Une petite « fête » pourrait être organisée à la rentrée pour tous....

6 - Agenda (réunion du prochain CD et tenue des permanences

Permanences du lundi 14-16 H 2ème trimestre 2021

3 mai : Olivier

10 mai : Bernard (accompagné de Martine)

17 mai : Pierre

31 mai : Françoise

7 juin : Danièle / Jean

14 juin : Jacques

21 juin : Martine

28 juin : Olivier (remplacement possible par Marie-Madeleine)

Maïté se propose pour un remplacement sur une permanence en cas d'empêchement.

Prochain CD le lundi 31 mai 2021 à 17 heures 30.